

**Korrigendum**

Der Bericht über die 132. Tagung des Verwaltungsrats der Europäischen Patentorganisation (Ausgabe 8-9/2012 des Amtsblatts) enthält einen Zahlenfehler. Der erste Absatz auf S. 464 muss wie folgt lauten:

"Ferner **genehmigte** der Rat **einstimmig** einen **Beschlussentwurf zur Änderung der Regel 53 EPÜ.**"

**Corrigendum**

An error slipped into the report on the 132nd meeting of the Administrative Council of the European Patent Organisation published in Official Journal 8-9/2012. The first paragraph on page 464 should read:

"The Council also **unanimously approved** a draft **decision amending Rule 53 EPC.**"

**Corrigendum**

Une erreur s'est glissée dans le compte rendu de la 132<sup>e</sup> session du Conseil d'administration de l'Organisation européenne des brevets, paru dans l'édition 8-9/2012 du Journal officiel : le premier paragraphe de la page 464 doit se lire comme suit :

"Le Conseil a également **approuvé à l'unanimité** un projet de **décision modifiant la règle 53 CBE.**"